

本篇文章给大家谈谈2017比特币数量，以及2017年比特币数量对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [2017中国比特币官方网去哪里](#)
2. [09年好奇购入500比特币，2017年12月价格行情怎样？](#)
3. [17年比特币存量多少](#)
4. [我们处在比特币生市的哪个阶段？](#)

2017中国比特币官方网去哪里

不能找回来了。中国只有人民币是法定的货币，比特币，狗狗币，雷达币等等的都是不可以信的。现在国家严格治理金融乱象，网站就自然关闭了，那些币也就消失了。

09年好奇购入500比特币，2017年12月价格行情怎样？

。。。。不知道为什么又被邀请回答比特币的问题了

顶楼已经说的很明白了。

如果，楼主问的是真的，那么有两点要恭喜你。

一、比特币在11月29号已经突破了1万美元，所以你的500比特币价值超过500万美元。

二、你刷新了最早的比特币交易记录。之前最早的交易记录是2010年05月21日，佛罗里达程序员LaszloHanyecz用1万比特币交换了价值25美元的披萨优惠券，买了两个披萨。（现在大概已经哭瞎了，不知道他还有没有比特币）

换算到今天比特币的价值，1亿美元.....这大概是最贵的披萨了。

唔，所以，根据我们知道的，比特币在2010年5月21日前都是靠“挖”，还没有出现交易。我们都很好奇，楼主当年是怎么购入比特币的？

还有，中国的比特币交易市场已经关闭了，如果楼主真的要出手，还需要找其他方式。

以上，谢谢。

17年比特币存量多少

2017年，比特币的存量达到了约1670万枚，按目前的市场价格计算，总价值超过900亿美元。相较于比特币的总量2100万枚，这意味着超过80%的比特币已经被开采出来。由于比特币的发行量是由其设计的加密算法控制的，因此比特币的存量是有限的。预计到2140年左右，比特币的总量将达到2100万枚，之后将停止增长。这种稀缺性也是比特币大幅上涨的主要原因之一，但也可能会导致价格波动增加。

我们处在比特币牛市的哪个阶段？

我认为加密货币不能简单用股票等传统行业的知识来分析其走势。加密货币的价格与各国政府监管或包容程度、实际应用、转账洗钱、年轻人的胆识或追求暴富心态等有很大关系。应该还有很多年轻人没上车，等待着暴跌后上车，我周边就有很多这样的人。这次的暴跌也不知让多少人难堪，本人也在其中。

尽管如此，我依然看好未来加密货币的走势，加密货币长远观点来看，应该是长期向上，因为供给有限，关注的人，特别是各国年轻人会越来越多，他们都是抱着一副投机的心态，想一夜暴富，来对付日益增长的房价物价，追求富裕的生活。

“下一个发财的就是我”，看着加密货币曾经的暴涨，多少人都会有这种想法，特别是20-30岁左右的年轻人。虽然，投资加密货币更像是“一种知情的赌博”，但丝毫不会影响更多的人去尝试冒险。一位29岁的加密货币爱好者说，不断上涨的房价让年轻人购买资产变得异常昂贵，加密货币是像他这样的年轻人能正经赚大钱的唯一途径。加密货币的知识更容易从互联网上获得是此爱好者认为自己更适合投资的原因之一。在传统金融领域，年轻投资者赚钱的机会不大，但加密货币提供了获胜的可能性。

2020年才接触比特币的陈同学接受记者采访时表示，他之所以投资比特币，是因为有一段时间频频看到比特币价格创新高的新闻。“一年的时间里，比特币价格从1万美元涨到6万美元，这样的赚钱机会我怎么能错过”，陈同学说，尽管他对区块链等技术并不了解，但他相信比特币的价格还是会波动上升的。陈同学还将其投资比特币的行为与即将面对的毕业和工作联系起来，“我的学长学姐们月薪也就1万多元，我明年毕业了估计也差不多，如果没有家里支持，这点工资怎么在一线城市买房？”陈同学说，无论是基金还是股票，他都觉得只是“锦上添花”，只有比特币才可能让他“咸鱼翻身”，过上自己想要的生活。目前人们对加密货币的兴趣是受到网络炒作、价格上涨以及“害怕错过”心态的推动。他说：“社交平台上有很多年轻投资者的账户在炫耀自己的财富，炫耀自己崭新的汽车或公寓，他们自称是

通过投资比特币致富的，人们看到这个，可能会认为下一个就是我。”

一位刘先生投资比特币已有近7年时间，他对记者表示，自己现在依然持有价值近20万元人民币的比特币和以大币。由于长期跟踪加密货币，刘先生已经将其视为最主要的投资手段之一。“如果仅靠我的工资，我再干十年才能在北京买房，但买比特币可能只需要两年，其他任何投资方式都没有它快”，刘先生说，但他没有将全部资金投资比特币，依然将一些钱存放在银行中，让自己不会因为加密货币市场的波动而陷入困境。刘先生坦言，他知道加密货币市场存在泡沫，但他相信其未来走势。

在一些年轻人看来，比特币等加密货币具有创新性，巨大的波动可以实现“一夜暴富”，这驱使更多人加入到投资加密货币的队伍中。不少年轻投资者的投机心态是比较重的，甚至抱有“赌”的心理，尤其是95后、00后。对他们而言，互联网企业正在具有越来越多的传统行业特点，这让他们不知道该走什么样的道路才可以实现财富状态的改变和阶层提升。

韩国“全球经济新闻”网站也表示，就业市场疲软、整体经济增长乏力、物价上升带来的不安感、还贷的焦虑感、政府增加老年人兼职岗位满足就业人数带来的失落感等，是造成青年人热衷于风险投资更为深层的现实性因素。

关于2017比特币数量到此分享完毕，希望能帮助到您。